



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

**UNIVERSITETI I ELBASANIT "ALEKSANDËR XHUVANI"**  
**BORDI I ADMINISTRIMIT**

Nr. 1339/prot.  
11

Elbasan, me 23.06.2021

**VENDIM**

Nr. 27 datë 23.06.2021

**PËR**

**NJË NDRYSHIM NË VBA NR 12 DATË 06.03.2021 "PËR  
ULJE TARIFE VJETORE E SHKOLLIMIT TË STUDENTËVE NË CIKLIN E DYTË TË  
STUDIMEVE, PËR PROGRAM TË PARË STUDIMI, PËR VITIN AKADEMIK 2020-2021"**

Në mbështetje të Ligjit Nr. 80/2015, datë 22.07.2015 "Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë", VKM-së Nr. 780, datë 26.12.2018 "Për përcaktimin e kategorive të individëve që plotësojnë kriteret për ulje të tarifës vjetore të studimit në programet e ciklit të dytë të studimeve, në institucionet publike të arsimit të lartë", VBA nr 49 datë 20.11.2020 "Për procedurën e shqyrtimit dhe miratimit të uljes së tarifës vjetore të shkollimit të studentëve të Ciklit të dytë të studimeve, për program të parë studimi për vitin akademik 2020-2021", Relacionit të Administratorit "Për një ndryshim në VBA nr 12 datë 06.03.2021 'Për ulje tarife vjetore e shkollimit të studentëve në ciklin e dytë të studimeve, për program të parë studimi, për vitin akademik 2020-2021'", Bordi i Administrimit,

**VENDOSI:**

- 1- Të shtohen në skemën e përfitimit 10 studentë që përfitojnë ulje tarife vjetore që vazhdojnë studimet brenda kohëzgjatjes normale dhe lista përfundimtare e përfituesve shkon në 273 studentë (lista shtesë bashkëlidhur).
- 2- Të shtohet në skemën e përfitimit 1 student me rezultate që përfitojnë ulje tarife vjetore, që vazhdojnë studimet brenda kohëzgjatjes normale dhe lista përfundimtare e përfituesve shkon në 90 studentë (lista shtesë bashkëlidhur).
- 3- Të mos përfitojnë ulje tarife vjetore 9 studentë dhe lista përfundimtare shkon në 65 studentë me kriteret e tjera, të cilët kanë statuset që nuk plotësojnë kriteret e përcaktuara në VKM-t e sipër cituara (lista shtesë bashkëlidhur).
- 4- Ngarkohet Administratori i Universitetit me zbatimin e këtij vendimi.  
Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.

**KRYETARI I BORDIT  
ARDIAN DURMISHI**



1. Përfiton ulje tarife vjetore për rezultate 1 studentë, që vazhdon studimet brenda kohëzgjatjes normale, sipas listës bashkëlidhur;

Nr.	Emri	Atesia	Mbiemri	Niveli i studimit	Fakulteti	Viti
1	ERSA	STEFAN	QOSJA	MP	FSHE	I dytë

2. Të shtohen në skemën e përfitimit 10 studentë që përfitojnë ulje tarife vjetore që vazhdojnë studimet brenda kohëzgjatjes normale, sipas listës bashkëlidhur

Nr	Emri	Atesia	Mbiemri	Niveli i studimit	Fakulteti	Viti
1	ALBERT	ARTUR	FAQOLLI	MSH	FSHE	I parë
2	ALBAN	XHEVDET	ELEZI	MSH	FSHMT	I parë
3	KRISTINA	JANI	SKURA	MSH	FSHMT	I parë
4	MARSIDA	GEZIM	ALLA	MSH	FSHMT	I parë
5	SUELA	FAIK	BEQIRI	MSH	FSHMT	I dytë
6	FLORJAN	RUSTEM	HASANPAPAJ	MP	FSHMT	I parë
7	ALBINA	AUGUST	ZABZUNI	MSH	FSHE	I dytë
8	KALEM	ABDULLA	KODRA	MSH	FSHE	I dytë
9	DENISA	HAJREDIN	MURATAJ	MSH	FSHMT	I dytë
10	MATEO	BASHKIM	BELSHI	MP	FSHN	I dytë

3. Nuk përfitojnë ulje tarife vjetore për kritere të tjera 9 studentë, sipas listës bashkëlidhur

Nr	Emri	Atesia	Mbiemri	Niveli i studimit	Fakulteti	Viti	Arsyet e skualifikimit
1	FABJOLA	SHEFQET	NERGJONI	MP	FSHMT	I parë	Studente e ndare nga trangu familjar, në certifikate me vëllain
2	FATUSHE	QEMAL	LIKA	MSH	FSHMT	I dytë	Studenti nuk ka paraqitur dokumentacion ku provohet se familja trajtohet me ndihme ekonomike.
3	FABIOLA	TEFIK	SPAHIU	MP	FSHMT	I parë	Studenti ka aplikuar jashtë afatit të përcaktuar
4	ELSA	BUJAR	DURAKU	MSH	FE	I dytë	Studenti ka aplikuar jashtë afatit të përcaktuar
5	DORIANA	XHEMAL	DOSKU	MSH	FE	I parë	Studenti ka aplikuar jashtë afatit të përcaktuar
6	MEDIS	SELMAN	DOSTI	MP	FSHE	I parë	Studenti ka aplikuar jashtë afatit të përcaktuar
7	ANXHELA	DEFRIM	LUSHI	MSH	FSHMT	I dytë	Studenti ka aplikuar jashtë afatit të përcaktuar
8	KALEME	NAIM	KARAJ	MP	FSHE	I parë	Studenti ka aplikuar jashtë afatit të përcaktuar
9	HARIE	MEDI	KARANÇE	MP	FSHE	I parë	Studenti ka aplikuar jashtë afatit të përcaktuar

**KRYETARI I BORDIT  
ARDIAN DËRMISHI**

